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ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

Опубликовано постановление пра-
вительства Коми с утверждённым 
перечнем населённых пунктов, в 
которых использование онлайн-касс 
необязательно. Напомним, с 1 января 
2017 года, согласно федеральному 
закону, все предприятия розничной 
торговли должны иметь кассовые ап-
параты, которые подключены к ЕГАИС 
– единой государственной автомати-
зированной информационной системе. 
Но закон освободил от необходимости 
использовать новую технику организа-
ции, расположенной в отдалённых и 
труднодоступных местностях. В этот 
перечень вошло больше 700 населён-
ных пунктов республики. Ознакомить-
ся с ним можно по адресу: http://law.
rkomi.ru/files/58/22807.pdf.

komionline.ru
•••••••••••••••

В Усть-Цилемском районе открыли 
новую животноводческую ферму на 
50 голов крупного рогатого скота. Хо-
зяйство Лидии Каневой стало участни-
ком подпрограммы «Поддержка малых 
форм хозяйствования» и в 2016 году 
получило грант на развитие семейной 
животноводческой фермы в размере 
шести миллионов рублей. В новом 
коровнике используются современные 
оборудование и технологии, позволя-
ющие создать наиболее комфортные 
условия содержания животных, что 
послужит увеличению объёмов надоя 
молока и повышению качества молоч-
ной продукции.

komiinform.ru
•••••••••••••••

АО «Россельхозбанк» запустило 
продажи коробочного страхового 
продукта специально для клиентов 
банка сегмента малого и микробиз-
неса. Страховой полис «Бизнес без 
потерь» – это простое комплексное 
решение, позволяющее без докумен-
тов и осмотра застраховать имущество 
(здания, технологическое оборудова-
ние, товарно-материальные ценности), 
убытки от перерыва в производствен-
ной или коммерческой деятельности, 
сотрудников от несчастного случая и 
гражданскую ответственность перед 
третьими лицами. Для заключения до-
говора страхования клиенту необходи-
мо обратиться в отделение банка, за-
полнить полис страхования и оплатить 
счёт. Полис считается активированным 
сразу же после оплаты фиксированной 
страховой премии, которую можно 
выбрать самостоятельно. 

komionline.ru

ЗАДАТЬ ВОПРОС 
ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Межрайонная ИФНС России № 3 по Республике Коми 

С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное 
страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособ-
ности и в связи с материнством и на обязательное медицинское страхование осуществляет 
Федеральная налоговая служба. 

В Налоговом кодексе появилась новая глава 34 «Страховые взносы». 
С 1 января 2017 года на налоговые органы возлагаются следующие функции: 
– контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых 

взносов; 
– приём от плательщиков страховых взносов-расчётов по страховым взносам, начиная с 

представления расчёта по страховым взносам за отчётный период – 1 квартал 2017 года; 
– взыскание недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, в том 

числе возникшей до 1 января 2017 года; 
– зачёт (возврат) излишне уплаченных (взысканных) сумм страховых взносов, предостав-

ление отсрочки (рассрочки) по страховым взносам. 
За органами ПФР и ФСС РФ сохранены функции по: 
– приёму расчётов по страховым взносам за периоды 2010-2016 годы (то есть годовые 

расчёты за 2016 год представляются в ПФР и ФСС России); 
– контрольным мероприятиям по страховым взносам за периоды 2010-2016 годы; 
– принятию решений о возврате излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов за 

2010-2016 годы. 
Кроме того, ПФР будет также вести индивидуальный (персонифицированный) учёт, а ФСС 

России – администрировать страховые взносы на обязательное социальное страхование от 
несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и контролировать 
правильность заявленных расходов на выплату страхового обеспечения на обязательное со-
циальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. 

Несмотря на изменение администратора страховых взносов порядок их исчисления и 
уплаты практически не изменился (сохранены тарифы страховых взносов, в том числе и 
пониженные, порядок определения объекта, базы для исчисления страховых взносов, сроки 
уплаты страховых взносов). 

Расчёт по страховым взносам плательщики должны представлять ежеквартально, не позднее 
30-го числа месяца, следующего за расчётным (отчётным) периодом. В 2017 году плательщики 
должны подать расчёт по страховым взносам в налоговые органы за первый квартал 2017 года 
не позднее 2 мая 2017 года. 

Уплата страховых взносов должна производиться на КБК, закреплённые за ФНС России 
приказом Минфина России от 7 декабря 2016 года № 230н «О внесении изменений в Указания 
о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утверждённые 
приказом Минфина России от 1 июля 2013 года». 

Более подробная информация размещена на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru
в разделе «Налогообложение в Российской Федерации», «Страховые взносы 2017».

Ïðàâèòåëüñòâî Êîìè óõóäøèëî ïðîãíîç 
ðàçâèòèÿ ýêîíîìèêè â 2017 ãîäó

«Стратегически» мыслить в Коми начали 
десять лет назад, когда была принята первая 
стратегия экономического и социального 
развития Коми на 2006-2010-е и на период 
до 2015 года. В 2009 году документу поме-
няли название, растянув прогнозы до 2020 
года. После этого каждый год в стратегию 
вносятся коррективы и меняются показате-
ли, но редко когда все прогнозы совпадали с 
реальным положением дел.

В январе 2017 года в стратегию вновь 
внесли изменения, переписав некоторые 
прогнозные значения. Чтобы выяснить, каким 
экономический блок правительства видит 
развитие республики в этом году, «КомиОн-
лайн» сравнил прогноз на 2017-й, сделанный 
в начале прошлого года, с более свежим 
видением ситуации.

Один из важных экономических показате-
лей – индекс промышленного производства 
– уменьшен сразу на три с лишним процента. 
То есть в правительстве прогнозируют, что в 
промышленности сохранится спад (в 2016-м, 
несмотря на позитивные прогнозы, в течение 
всего года наблюдались отрицательные зна-
чения индекса). Экономисты полагают, что 
снизится общая производительность труда. 
Вырастет безработица – и официальная, и 
реальная. Рост реальных доходов населения, 

как прогнозируется, будет минимальным 
– на один процент, хотя в сельском хозяйстве 
работники станут получать меньше. Вместо 
роста оборот розничной продажи товаров 
просядет сразу на пять процентов.

Основные демографические показатели 
(смертность, продолжительность жизни) 
остались на прежнем уровне, хотя ежегодно 
республику покидают шесть-восемь тысяч 
человек, и это сильно влияет на структуру 
населения и социально-демографические 
характеристики. Ожидается, что уровень до-
верия к власти снизится до 41 процента. Год 
назад прогнозировали, что показатель будет 
50 процентов.

komionline.ru
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Премьер-министр РФ Дмитрий 
Медведев предложил для сниже-
ния административной нагрузки 
на бизнес заменить все проверки 
предпринимателей на одну комп-
лексную. «Будем и дальше снижать 
административные барьеры, – ска-
зал премьер, выступая на съезде 
партии «Единая Россия». – Нужно 
менять проверки предпринимателей 
каждым ведомством на комплекс-
ную проверку раз в три года. И 
ускорять внедрение риск-ориенти-
рованного подхода в работу конт-
рольно-надзорных органов».

ria.ru
••••••••••

Российский союз промышленни-
ков и предпринимателей (РСПП) 
предлагает правительству при 
формировании комплекса мер по 
ускорению темпов экономического 
роста до уровня выше среднемиро-
вых предусмотреть снижение фис-
кальной нагрузки на бизнес после 
2020 года. Об этом заявил ТАСС 
глава РСПП Александр Шохин. По 
словам Шохина, РСПП представит 
свои предложения в ближайшее 
время, поскольку к середине марта 
должен быть подготовлен первый 
вариант программы действий по 
ускорению экономического роста 
для её обсуждения на различных 
площадках, в том числе с участием 
предпринимательского сообщест-
ва.

tass.ru
••••••••••

Ставка по кредитам малому и сред-
нему бизнесу вряд ли снизится в 
ближайшие два года, заявил первый 
зампред Банка России Дмитрий 
Тулин. Сейчас ЦБ в рамках специ-
альной программы рефинансирует 
кредиты банков, которые те выда-
ют предпринимателям, по ставке 
10–11% годовых. Ставка не кажется 
льготной по сравнению с тем перио-
дом, когда ключевая ставка была 
17%. Причина, которая мешает ЦБ 
снизить ставку по кредитам малому 
и среднему бизнесу, – накопленная 
задолженность предпринимателей 
перед банками. На конец 2016 года 
просрочка составляла 14%, что, по 
словам Тулина, выше, чем просроч-
ка по кредитам, выданным нефинан-
совым организациям. Кроме того, по 
словам Тулина, у банков, выдающих 
ссуды малому и среднему бизнесу, 
очень высоки кредитные риски, 
поскольку маржа едва покрывает 
потенциальные убытки от невоз-
вратов. По его мнению, если качест-
во кредитного портфеля малому и 
среднему бизнесу не повысится и 
не упадёт удельный вес проблемных 
кредитов в портфелях банков, то о 
низких ставках можно забыть.

rbc.ru

Начисление – это:
1. Начисленная денежная сумма; 2. Процедура прибавления рассчитанной каким-либо образом 
денежной суммы; 3. Констатация расходов или доходов, которые уже совершены, но ещё не 
зарегистрированы. 
Контрактация – это заключение контракта (договора) между предприятиями (контрактантами), 
производящими продукцию, и организациями, заготовляющими и сбывающими эту продук-
цию. 
Надбавка к ценам – это доплаты к оптовым и розничным ценам, производимые потребителями 
продукции сверх предусмотренной прейскурантом основной цены. 

www.edictionary.ru

СЛОВАРЬ

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

Ford открыл подразделение по выпуску зап-
частей Omnicraft, которое будет обеспечивать 
автокомпонентами не только собственных 
дилеров, но и мастерские других марок ав-
томобилей. Агентство отмечает, что таким 
образом американский концерн рассчитывает 
отвоевать часть стремительно развивающего 
рынка запасных деталей для машин. По словам 
главы подразделения по обслуживаю кли-
ентов Ford Фредерика Тони, мировой рынок 
автозапчастей, который в настоящее время 
оценивается более чем в 500 миллиардов дол-
ларов, в течение ближайших пяти лет вырастет 
примерно на 70 процентов. Он не уточнил, на 
какую долю претендует Ford, лишь отметив, 
что компания «была бы довольна» в течение 
десяти лет занять около 10-15 процентов. 
Omnicraft будет работать на всех основных 
рынках холдинга Ford.

lenta.ru

••••••••••
Нефть дешевеет на фоне роста количества ра-
ботающих буровых установок в США. Общее 
число буровых достигло 551 – максимума 
с ноября 2015 года. Добыча нефти в США 
повысилась примерно на шесть процентов 
с середины 2016 года, хотя и остаётся ниже 
исторического максимума, зафиксированного 
в 2015 году. «Добытчики сланцевой нефти из 
США в быстром темпе вводят в строй всё новые 
буровые. Нефть скорее дойдёт до 50, чем до 60 
долларов», – пояснил агентству глава сырьевых 
аналитиков Saxo Bank Оле Слот Хансен. В ОПЕК 
накануне заявили, что не беспокоятся в связи 
с возможным ростом производства сланцевой 
нефти в США, ожидая, что спрос в мире будет 
не меньше. При этом Международное энергети-
ческое агентство (МЭА) понизило прогноз роста 
мирового спроса на 2017 год с 1,5 миллиона б/с 
до 1,3 миллиона б/с.

newsru.com
••••••••••

Завод по производству виниловых музыкаль-
ных пластинок планируют открыть в латвий-
ском городе Цесис. По словам представителя 
компании Mango Vinyl Press Сабине Брице, 
первые пластинки планируют отпечатать во 
второй половине 2017 года. Отмечается, что к 
производству пластинок привлечены специа-
листы бывшей фабрики «Мелодия». В компании 
собираются поставлять свою продукцию в ЕС и 
США, где спрос значительно превышает пред-
ложение качественных пластинок. Агентство 
BNS отмечает, что минувший год для произ-
водителей виниловых пластинок был очень 
успешным: продажи компакт-дисков падают, 
а виниловых пластинок – растут. Например, в 
Великобритании в прошлом году продано 3,2 
миллиона альбомов в виниловом формате, что 
на 53% больше, чем годом раньше.

interfax.ru
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ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! 
Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской 

деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, 
или присылать  по e-mail: karpov@nepsite.ru

В письме от 1 сентября 2016 года № 03-
11-11/51158 Минфин напомнил, что 
ЕНВД может применяться в отношении 
розничной торговли через магазины и 
павильоны с площадью торгового зала 
не более 150 квадратных метров по 
каждому объекту, а также розничной 
торговли через объекты стационарной 
торговой сети, не имеющей торговых 
залов, и объекты нестационарной тор-
говой сети. Согласно статье 346.27 НК к 
розничной торговле относится предпри-
нимательская деятельность, связанная 
с торговлей товарами (в том числе за 
наличный расчёт или с использованием 
платёжных карт) на основе договоров 
розничной купли-продажи. Исходя из 
статьи 492 ГК по договору розничной 
купли-продажи продавец обязуется пе-
редать покупателю товар, предназначен-
ный для личного, семейного, домашнего 
или иного использования, не связанного 
с предпринимательской деятельностью. 
Договор розничной купли-продажи счи-
тается заключенным с момента выдачи 
продавцом покупателю кассового или 
товарного чека или иного документа, 
подтверждающего оплату товара.Таким 
образом, к розничной торговле в целях 
главы 26.3 НК относится деятельность, 
связанная с торговлей товарами как 
за наличный, так и за безналичный 
расчёт по договорам розничной купли-
продажи, независимо от того, какой 
категории покупателей (физическим 
или юридическим лицам) реализуются 
эти товары.

•••••••••
В письме от 21 октября 2016 года 
№ 03-11-11/61472 Минфин напомнил, 
что согласно пункту 2 статьи 80 НК не 
надо сдавать налоговые декларации 
(расчёты) по тем налогам, от которых 
налогоплательщик освобождён в связи 
с применением спецрежимов, в части 
деятельности на спецрежимах, либо 
имущества, используемого в такой 
деятельности. Лицо, признаваемое 
налогоплательщиком по одному или 
нескольким налогам, при отсутствии 
операций, в результате которых проис-
ходит движение денежных средств на его 
счетах в банках (в кассе организации), и 
не имеющее по этим налогам объектов 
налогообложения, представляет по 
данным налогам единую (упрощённую) 
налоговую декларацию. При отсутствии 
оснований для признания ИП, явля-
ющегося плательщиком ЕНВД, нало-
гоплательщиком иных налогов и (или) 
специальных налоговых режимов у него 
не возникает обязанности представлять 
в налоговые органы единую (упрощён-
ную) налоговую декларацию.

www.audit-it.ru

ЗАДАТЬ 
ВОПРОС 

ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

Директор, она же единственный учредитель ООО, уходит в декретный отпуск. 
Трудовой договор есть, других сотрудников в компанию не принимали. Как 

передать полномочия директора другому человеку? В уставе об этом ничего не 
сказано.

Надо заключить с  временным директором срочный трудовой договор. В договоре напи-
шите, что он действует до выхода из отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу 
за ребёнком основного директора. Оформите решение учредителя, что он снимает с себя 
полномочия директора и передаёт их новому руководителю. Внесите изменения в ЕГРЮЛ. 
Когда основной директор выйдет на работу, увольте временного в связи с истечением срока 
трудового договора. Снова оформите решение учредителя и внесите изменения в ЕГРЮЛ. Ос-
новной директор может выйти из отпуска по уходу раньше, чем ребёнку исполнится полтора 
года. Чтобы она могла получать и зарплату, и пособие по  уходу, оформите дополнительное 
соглашение к трудовому договору о неполном рабочем дне. Возможно, компания не ведёт 
деятельность и в период декрета директора нужно будет только подписывать отчётность. 
Тогда можно обойтись без договора с временным руководителем. Вместо этого оформите 
доверенность с нужным сроком на право подписи. Выдать её можно любому человеку, а не 
только сотруднику компании.

Компания приобрела партию товаров у одного поставщика, но НДС к вычету не 
принимала. Перед заключением сделки проверила этого контрагента на сайте 

nalog.ru, поставщик был действующим и без признаков однодневки. Сейчас ре-
шили заявить вычет, но обнаружили, что поставщик исключён из ЕГРЮЛ. Вправе 
ли фирма заявить вычет?

Да, вправе. Но, если поставщик не заплатил налог, не исключены споры с инспекторами. 
Принять налог к вычету можно при трёх условиях: компания использует товары в деятельнос-
ти, облагаемой НДС, приняла их к учёту и получила правильно оформленные счёт-фактуру 
и первичку (пункт 2 статьи 171 НК РФ). На практике налоговики также проверяют, не явля-
ется ли контрагент фирмой-однодневкой. Компания проявила должную осмотрительность 
– проверила поставщика на риски. В момент сделки он был действующим. В то же время 
фирма не знает, заплатил ли поставщик НДС с реализации. Если контрагент этого не сделал, 
на практике инспекторы отказывают в вычетах. Но в суде удаётся отменить доначисления. 
Ведь компания не обязана отслеживать, заплатил поставщик налог или нет. Да и право на  
вычет от этого не зависит (постановление Федерального арбитражного суда Уральского 
округа от 16 октября 2012 года № Ф09-9412/12).

По материалам сайта www.glavbukh.ru

Âîïðîñ – îòâåò

Фото из сети интернет
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Суд башмачника
Один искусный художник со-

здал картину и выставил её на суд 
зрителей. Многие хвалили новое 
произведение. И лишь башмачник 
усмотрел изъян в нарисованной 
сандалии. Выслушав замечания, 
художник немедленно исправил 
картину.

После этого башмачник так 
возгордился, что стал говорить, 
мол, и голень нарисована неудач-
но, и колено, да и вообще вся нога 
нарисована неверно...

И тогда художник сказал:
– Да не судит башмачник выше 

обуви!
То же самое можно сказать и 

нам, когда мы берёмся судить о 
том, в чём разбираемся весьма 
приблизительно.

Два пастуха
Однажды два пастуха завели 

меж собой спор о делах государст-
ва. Один из них с пеной у рта осуж-
дал государя, а другой по мере сил 
защищал его правление. Охрипнув 
от крика и даже подравшись, они 
так и не смогли друг другу ничего 
доказать. И решили пастухи пойти 
по дороге, пока не найдут челове-
ка, который смог бы разрешить 
их спор. Вскоре они встретили 
шедшего на службу сельского 
священника. Поведали ему о своём 
споре и попросили рассудить.

Священник им сказал:
– Дети мои! Суть вашего спора 

в том, что один из вас доит козла, 
а другой подставляет ему решето. 
А коровы-то ваши где?

Оторопели от такого ответа 
пастухи, но тут же вспомнили об 
оставленном стаде и поспешили 
заняться своими делами.

Рукопожатие богача
Однажды богач и бедняк при-

шли к старцу, чтобы высказать 
своё почтение.

Богач громко воскликнул: «Я 
так уважаю тебя, отче!» – и протя-
нул старцу свою унизанную драго-
ценными перстнями руку. Мудрец 
кивнул богачу, но не пожал её.

Бедняк же ничего не сказал, а 
только протянул мудрецу свою 
мозолистую руку, и тот её пожал. 
Когда бедняк ушёл, богач подошёл 
к старцу и спросил:

– Почему ты пожал руку бедня-
ку, а мне нет? Хотел показать, что 
ценишь честную бедность выше 
богатства?

– Дело не в этом, – ответил ему 
старец. – Бедняк хотел, чтобы я 
пожал ему руку – и я пожал её. Но 
ведь ты сейчас хотел показать себя, 
покрасоваться! Вот я и ответил 
тебе взглядом, как твой зритель.

www.smisl-zhizni.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Отмена свидетельств 
о регистрации ИП 
и юридических лиц

Налоговая инспекция будет 
выдавать листы записи ЕГРЮЛ и 
ЕГРИП. Существенно ничего не 
изменится: процедура регистра-
ции остаётся прежней, но вмес-
то привычных бланков новые 
ИП и юрлица получат выписки 
из реестров по установленным 
приказом ФНС формам.

Единый реестр недвижи-
мости

Новый закон вводит единый 
реестр недвижимости (ЕГРН) и 
сокращает сроки регистрации 
и кадастрового учёта, которые 
в ряде случаев могут быть про-
ведены одновременно. Теперь 
машино-места – это офици-
ально признанные объекты 
недвижимости, поэтому можно 
их регистрировать и продавать 
в таком качестве, а не как долю 
в праве на здание. Ставки платы 
за запрос сведений из ЕГРН по-
вышаются. За отдельную плату 
документы о регистрации до-
ставят в офис. При регистрации 
не требуется представлять учре-
дительные документы юрлица 
– их Росреестр запросит сам по 
межведомственным каналам.

Онлайн-кассы
До 1 июля 2017 года все 

торговые предприятия с ККТ 
должны перейти на онлайн-
кассы. Для этого нужно купить 
новое оборудование, заклю-
чить договор с оператором 
фискальных данных, провести 
нормальный интернет во всех 
пунктах продаж и обучить пер-
сонал. С 1 февраля 2017 года 
можно будет зарегистрировать 
только новые кассы с фискаль-
ным накопителем. За нарушения 

грозят штрафными санкциями. 
Положительным для бизнеса 
это новшество не назовёшь. С 
1 января 2018 года перейти на 
онлайн-кассы должны будут 
даже ИП на патенте и вменёнщи-
ки, которые ККТ могли не иметь 
вовсе. Единственное, ИП сможет 
зарегистрировать онлайн-кассу 
прямо на сайте ФНС. Уже сейчас 
нужно проверить договор с 
оператором электронного доку-
ментооборота и срок действия 
электронной подписи.

Изменение налогового 
законодательства

Самое важное: теперь все 
социальные взносы, кроме трав-
матизма, обслуживает ФНС. 
Служба займётся проверками 
страхователей и распределени-
ем полученных средств. Теперь 
это будет единый социальный 
страховой сбор (ЕССС) и в ито-
ге – одна платёжка, один КБК. 
Старые формы в ПФР и ФСС 
отменяются. ФНС утвердила 
новые отчёты и сроки уплаты. 
Уже сейчас проведите сверку с 
ФСС по уплаченным страховым 
взносам.

Пояснения по НДС только в 
электронном виде

С 1 января 2017 года все по-
яснения к декларации по НДС, 
которые требует налоговая, 
нужно подавать только в элект-
ронном виде. 

Лимиты для ИП по упро-
щённой системе налогооб-
ложения

Перейти на упрощёнку пред-
принимателям станет легче: с 
1 января 2017 года лимит для 
перехода на УСН повышается до 
112,5 миллиона рублей.

УСН скоро смогут пользо-
ваться ИП, годовой доход кото-

рых или остаточная стоимость 
основных средств не превысят 
150 миллионов. Причём пока 
индексации этих предельных 
величин не планируется. Теперь 
льготную упрощёнку могут 
применять и более успешные 
компании.

ЕНВД
Любимая система налогооб-

ложения для 14 направлений 
бизнеса продлена до 1 января 
2021 года. Среди изменений 
по вменёнке также появляется 
и возможность ИП уменьшить 
ЕНВД на личные страховые 
взносы. Раньше, если пред-
приниматель имел наёмных 
работников, он мог снизить 
размер налога только на сумму 
страховых взносов в пользу 
работников (не более чем на 
50%), но не на сумму взносов, 
уплаченных за себя.

Штрафы за непредставле-
ние пояснений

Уточняется, что непредстав-
ление (несвоевременное пред-
ставление) в налоговый орган 
по его запросу пояснений кара-
ется штрафом 5 000 рублей за 
первый случай и 20 000 рублей 
за повторное в течение года 
нарушение.

Кадровая работа
Микрокомпании со штатом 

менее 15 человек освобожда-
ются от необходимости утверж-
дать локальные трудовые акты. 
Это положение о премировании, 
правила внутреннего трудового 
распорядка, график сменнос-
ти и так далее. Нужно только 
разработать трудовой договор, 
в котором присутствуют все 
необходимые положения заме-
няемых локальных актов.

http://secretmag.ru

Çàêîíû äëÿ áèçíåñà â 2017 ãîäó
1 января 2017 
года вступили в 
силу изменения 
в законодатель-
стве, которые 
необходимо 
учитывать при  
ведении бизнеса. 
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ЭТО ИНТЕРЕСНО...

 40% влюблённых, которые 
были отвергнуты своими из-
бранниками, впадают в кли-
ническую депрессию.

 Каждые пять лет женщина 
использует такое количество 
помады, для которого по-
требовался бы тюбик длиной, 
равной её росту.

 В среднем люди самого 
маленького роста – японцы, а 
самые высокие – голландцы. 

 Англичане пьют чая больше, 
чем жители любой другой 
страны. 

 Человек в течение жизни 
создаёт столько слюны, что ею 
можно заполнить два средних 
размеров бассейна. 

 Мужчины в течение жизни 
тратят 3 350 часов на сбрива-
ние 8,4 метра щетины.

 47% людей видят кошмар-
ные сны не реже раза в ме-
сяц. 

 У большинства людей в 
ресницах живут микроско-
пические клещи демодекс, у 
которых есть когти и рот. 

 В течение жизни человек 
проходит расстояние, равное 
пяти экваторам Земли. 

 Чем более человек интел-
лектуален, тем больше у него 
в волосах меди и цинка. 

 В среднем человек засыпает 
в течение семи минут. 

 Дети в возрасте от одного до 
трёх месяцев плачут без слёз. 

 Приблизительно 365 мил-
лионов человек в мире имеют 
компьютеры, а половина насе-
ления земного шара никогда 
не видели и не использовали 
телефон. 

 Вы разделяете свой день 
рождения почти с 20 миллио-
нами человек в мире.

 Женщины съедают большую 
часть помады, которой они 
пользуются.

 В возрасте шести-семи ме-
сяцев ребёнок может одно-
временно дышать и глотать. 
Взрослые так не умеют.

 Домохозяйка в среднем 
проходит одиннадцать ки-
лометров в день, занимаясь 
домашними делами.

 Каждые три минуты кто-то 
на Земле объявляет, что видел 
НЛО. 

 Сенегальские женщины 
тратят на добывание воды в 
среднем 17,5 часа в неделю. 

 Люди с голубыми глазами 
лучше видят в темноте. 

понедельник, 16:00, фактически  – 16:00.

Сканворд с сайта: www.eruditskan.ru

По материалам сети интернет


